

香港中联办:

国安法权威不容挑战 任何人都不能凌驾法治

□据新华社报道

中央人民政府驻香港特别行 政区联络办公室 17 日发表声明表 示,香港警方就《苹果日报》5 名董事涉嫌"串谋勾结外国或者 境外势力危害国家安全罪"采取 拘捕行动,特区政府保安局依法 冻结了苹果日报有限公司等3家 公司的资产。我们坚定支持特区 政府和警方严格执法的正义之举,

坚定支持一切为维护国家安全和 香港繁荣稳定所作出的努力。

声明强调,基本法保障香港居 民享有言论、新闻、出版的自由, 但任何权利自由都不是无边界的, 都不能突破国家安全的底线,这 也是有关国际公约的明文规定和 各国法律实践的通例。香港是法 治社会,法律面前人人平等,包括 传媒机构在内概莫能外,新闻自由 不是违法行为的"挡箭牌"。任何人

不论其有什么样的职业身份和背 景,不论其背后有什么样的势力支 持,违反了香港国安法及有关法 律,都会受到法律的严厉制裁。

香港特区政府警务处国家安 全处于 17 日拘捕了 5 名公司董 事,他们涉嫌违反香港国安法 "串谋勾结外国或境外势力危害国 家安全罪"。据多家港媒报道,被 捕者为壹传媒集团及《苹果日报》 的5名高层。

国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革 2021 年重点工作任务》

促进优质医疗资源均衡布局

□据新华社报道

国务院办公厅日前印发《深 化医药卫生体制改革 2021 年重 点工作任务》(以下简称《任

《仟务》指出,新一轮医药 卫生体制改革实施以来, 我国基 本医疗卫生制度加快健全,人民 健康状况和基本医疗卫生服务的 公平性可及性持续改善。2021 年是中国共产党成立100周年, 也是实施"十四五"规划、开启 全面建设社会主义现代化国家新 征程的第一年。 深化医改要坚持 以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,全面贯彻党的十 九大和十九届二中、三中、四 中、五中全会精神, 认真落实党 中央、国务院决策部署,深入实 施健康中国战略,推广三明市医

改经验,强化改革系统联动,促进 优质医疗资源均衡布局, 统筹疫情 防控与公共卫生体系建设,继续着 力推动把以治病为中心转变为以人 民健康为中心,着力解决看病难、 看病贵问题。

《任务》提出 2021 年的重点 工作任务:一是进一步推广三明市 医改经验,加快推进医疗、医保、 医药联动改革。按照"腾空间、调 结构、保衔接"的路径,以降药价 为突破口,推进药品耗材集中采 购,深化医疗服务价格改革,深化 人事薪酬制度改革,推进医保支付 方式改革,推动公立医院高质量发

二是促进优质医疗资源均衡布 局,完善分级诊疗体系。启动国家 医学中心和第二批区域医疗中心 试点建设项目,规划推进临床专 科能力建设,推进医疗联合体建

推动省、市、县、乡、村等 各级各类医疗机构落实功能定位, 完善全民医保制度,推动中医药振

E是坚持预防为主,加强公共 卫生体系建设。加强新冠肺炎疫情 防控, 深化疾病预防控制体系改 革,持续推进健康中国行动,创新 医防协同机制。

《任务》还对推进全民健康信 息化建设、改善群众服务体验、加 强医学人才培养和使用、增强药品 供应保障能力、严格监督管理等相 关重点改革作出部署

《任务》明确了各项改革任务 的负责部门,强调各地各有关部门 要切实加强组织领导, 勇于担当作 为,敢于触碰利益,大力推广三明 市医改经验,持续深化医改。要加 强宣传引导,及时回应社会关切, 凝聚改革共识。

中央驻港国安公署:

坚决支持香港警方 依法采取执法行动

□据新华社报道

中央人民政府驻香港特别行政 区维护国家安全公署发言人 17 日 表示, 坚决支持香港警方依法对苹 果日报有限公司等3家公司,及 《苹果日报》5名董事采取的执法行

发言人指出,依据香港国安法 在香港特别行政区的任何机构、组 织和个人都应当遵守香港国安法和 香港特别行政区有关维护国家安全 的其他法律,不得从事危害国家安 全的行为和活动。驻港国家安全公 署坚决支持警方依法履职,坚决依 法打击任何危害国家安全的行为。

香港特区政府警务处国家安全 处于17日拘捕了5名公司董事,他 们涉嫌违反香港国安法"串谋勾结 外国或境外势力危害国家安全罪" 据多家港媒报道,被捕者为壹传媒 集团及《苹果日报》的5名高层。



医银党建共建为民办实事

昨天,河北沧州市人民医 院、农行沧州分行两家党建共建 单位, 互促互进将各自优势转化 为服务群众的实际行动,携手 走进沧县张官屯乡为群众送去 医疗及金融方面的服务,用实 际行动把学党史办实事落在实 处。沧州市人民医院十余个科室 的党员医生为 400 多位农民进行综 合义诊, 农行沧州运河支行的志愿 者们向群众宣讲预防金融诈骗、电 信诈骗方面的知识, 提高群众防范

图为昨天,沧州市人民医院的 医生为老人义诊

"鞋子合不合脚穿着才知道"

·看百年大党的制度自信

□据新华社报道

大地葱茏,万物生长

亿万中华儿女, 意气风发行走 在中国特色社会主义的康庄大道

没有人比我们更懂得,中国道 路的来之不易;没有人比我们更懂 得,只有这条道路才能发展中国、 富强中国。

"丁香花儿开,满山牛羊壮; 独龙腊卡的日子, 比蜜甜来比花香

爽朗悠扬的歌声回荡在云南省 怒江傈僳族自治州贡山独龙族怒族 自治县独龙江乡

77岁的独龙族"文面女"李 文仕何曾想到,过上了"比蜜还 甜"的晚年生活。

8年时间,近一亿人脱贫。

从西南边陲到北疆大漠, 从漫 漫戈壁到深山老林, 在与贫困的战 斗中,没有一个民族掉队,没有-个人被落下

喜看今日路, 胜读百年书

到 2020 年年底,国内生产总 值突破 100 万亿元,人均 GDP 超 过1万美元,稳居世界第二大经济 体;拥有世界上最完整的工业产业 链条、最强大的工业制造能力;对 世界经济增长的贡献率年均在30% 以上, 位居世界第一……

这还是百年前那个满目疮痍 穷二白的中国吗? 就在中国人民 一个个不可能成为可能。14 亿中国人民以前所未有的昂扬姿 杰,向着民族复兴的宏伟目标行

鞋子合脚了,就不怕山高路 方向对了,就要一往无前。

不论是金融危机还是特大洪 不论是特大地震还是严峻疫 情,我们都不畏艰险、沉着应对, 持续呈现出政治稳定、经济发展、 文化繁荣、民族团结、人民幸福、 社会安宁的生动景象。

实践已经证明并将继续证明, 实现中国梦必须走中国道路。中国 特色社会主义道路适合中国国情、 符合中国特点、顺应时代发展要 求,是一条实现中华民族伟大复兴 的必由之路。

(\square)

5月的中原大地麦浪翻滚,丰

在南水北调中线源头外,一渠 南水正通过南水北调中线肖楼分水 口,源源不断向南阳引丹灌区供 水,全力以赴保障农业生产

如今,这一世界规模最大的 调水工程,在中国版图上勾画出 南北调配、东西互济的水网格 局。甘甜的南水滋润着黄淮海流 域 40 多座大中城市、超过 1.2 亿

"我们建设的这项工程,是一 条造福人民的幸福渠,更是新时代 制度自信的幸福渠。"水利部南水 北调工程管理司有关负责人说。

高峡出平湖、高原铺天路, 九天揽月、下五洋捉鳖; 最大的高 速公路网、最大的射电望远镜、最 快的超级计算机……一个个梦想变 为现实。

100年来,中国共产党牢记初 心使命, 团结带领亿万人民砥砺奋 进,攻克了一个又一个看似不可攻 克的难关,创造了一个又一个彪炳 中册的人间奇迹。

中国建成了包括养老、医疗、 低保在内的世界最大的社会保障体 系,基本养老保险覆盖超过9亿 医疗保险覆盖超过13亿人, 居民人均预期寿命提高到 2018 年

疾风知劲草。面对突如其来 的新冠肺炎疫情,我们以人民至 生命至上诠释了人间大爱, 用众志成城、坚忍不拔书写了抗

从白衣天使到人民子弟兵,从 科研人员到社区工作者, 从志愿者 到工程建设者,从古稀老人到"90后""00后"青年一代……全国 各条战线闻令而动、勠力同心,展 现了坚不可摧的中国力量、雷厉风 行的中国效率、众志成城的中国精 神, 彰显了中国特色社会主义的制 度优势。

习近平总书记说:"当今世 界,要说哪个政党、哪个国家、哪 个民族能够自信的话, 那中国共产 党、中华人民共和国、中华民族是 最有理由自信的。"

(三)

100年前的那群年轻人,面对 肆虐的屈辱, 在如漆的黑暗中手握 真理、救亡图存,由此开始百年探 索, 最终找到了这条符合国情的道 一中国特色社会主义道路。

走进望志路 106 号(今兴业路 76号)。1921年7月,中国共产党 第一次全国代表大会在这里开幕。

年轻的长衣短衫立下初心, '梦"从这里开始,要把一个国家和 民族, 带去更远的地方……

走出修旧如旧的石库门, 就是繁 华的上海新天地,就是今天社会主义 中国的国际化大都市。

何其豪迈!

今天的中国人, 不必风雨飘摇朝 不保夕, 不必为温饱而愁、为生存而 困,而是拥有开拓人生无限可能的自 由,拥有人生出彩的机会。亿万人民 的创新源泉充分涌流、创造活力竞相

自信, 不是故步自封, 而是更加 坚定地探索实践。

当今世界,正面临百年未有之大 变局。坚定中国特色社会主义制度自 信,我们依然咬定青山不放松,任尔 东西南北风。我们还要不断革除体制 机制弊端,推动中国特色社会主义制 度更加成熟、更加定型。

100 多年前,我们悲愤: "四万万人齐下泪,天涯何处是神州。" 今天,我们自豪:

"此生无悔人 华夏,来世还在种花家。"

一个什么样的制度,能载动 14 亿人的幸福?一个什么样的制度,能 复兴一个伟大的民族?

答案,在我们的信念中,在我们 的行动里。